

Belföld

2003-09-18 15:16

## Romológiai képzés Pest megyei rendőröknek

**"Ilyenre még nem volt példa" - áll a Pest megyei rendőrség közleményében. Romológiai képzés indul a rendőröknek, a program célja, hogy a képzés segítségével "a kialakult konfliktusokat könnyebben tudják kezelni", például a megszerzett roma nyelvismerettel.**

A Konszenzus Alapítvány (a Pest Megyei Rendőr-főkapitánysággal és Pest Megye Önkormányzatával közös konzorciumban) pályázatot nyújtott be "Romológiai, cigány nyelvi és konfliktuskezelési képzés a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság munkatársai számára" címmel a PHARE és az OM által kiírt pályázaton. A pályázat elsősorban olyan romológiai tanulmányok és képzések támogatását teszi lehetővé, amelynek résztvevői olyan foglalkozási csoport tagjai, akik napi munkájuk során kapcsolatba kerülnek romákkal.

### Modulok

A pályázatot a konzorcium megnyerte - tudatta a Pest Megyei RFK Kommunikációs Irodája. A program az alábbi fő modulokból áll:

- I. Roma népismereti előadások 10 óra 160 fő részére
- II. Alapfokú cigány nyelvoktatás 40 óra 160 fő részére
- Középfokú cigány nyelvoktatás 120 óra 20 fő részére
- III. Konfliktuskezelési készségfejlesztő tréning 30 óra 240 fő részére.

A program célja, hogy a romákkal leginkább kapcsolatba kerülő rendőrök - tehát járőrök, körzeti megbízottak és nyomozók - olyan képzésben részesüljenek, amely segítségével a kialakult konfliktusokat könnyebben tudják kezelni és a tanultakat a későbbiekben a munkájuk során hasznosítani tudják.

### "Ilyenre még nem volt példa"

A Rendőrség életében ilyenfajta képzésre eddig még nem volt példa. A program során a Pest megyei rendőrök közül 240-en egy olyan egyedülálló három lépcsős képzésben vesznek részt, amelynek során roma népismereti előadásokat hallgatnak, majd lovári nyelvképzésben és végül egy konfliktuskezelési készségfejlesztő tréningen vesznek részt.

A nyitókonferenciára meghívott vendégek: - Salgó László vezérőrnagy az Országos Rendőr-főkapitányság Vezetője - Jürgen Köppen az Európai Bizottság Magyarországi Delegációjának Vezetője - Teleki László a Magyar Kormány Roma Ügyekért Felelős Politikai Államtitkára - Heizer Antal a Nemzeti és Etnikai Kisebbségi Hivatal Elnöke - Dr. Kaltenbach Jenő a Nemzeti és Etnikai Kisebbségi Jogok Országgyűlési Biztosa.

**Objektív Hírügynökség**

© 2002-2003 Magyar Hírlap Rt.